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INFORMACION PERSONAL Fatian Devija, FCCA, EKR 

 
  Tiranë, Shqipëri   

 +355 69 214 1445 

 fdevija@gmail.com  

 

 

 

 

 

PËRMBLEDHJE ‘RESUME’   
 

 

Kontabilist i Certifikuar dhe Auditues ligjor me përvojë disa vjeçare në auditime ligjore, konsulencë për projektet e ngritjes së 

kapaciteteve, këshillim financiar, kontabilitet dhe kontroll të brendshëm. Aktualisht i lidhur me RSM Albania si Partner i 

projekteve të sigurise dhe këshillimit financiar. Përvojë e pasur e punës në mjedise kombëtare dhe ndërkombëtare për ofrimin 

e shërbimeve në sektorë të ndryshëm si sektori publik, banka, sigurimet, institucionet financiare jobankare së bashku me 

projekte të shumta të financuara nga donatorë reputacionale ndërkombëtarë. Aftësi të forta analitike të shoqëruara me aftësi të 

shkëlqyera ndërpersonale që rezultojnë në një aftësi për të punuar në mënyrë efektive me njerëzit në të gjitha nivelet. 

Njëkohësisht, i angazhuar si konsulent për të ofruar mbështetje për BMP, Komisionin e Provimit dhe IEKA për përmirësimin 

e procesit të testimit të kandidatëve për auditues ligjorë dhe kontabilistë të certifikuar. Eksperience disa vjecare si pedagog i 

raportimit financiar në universite private të akredituar si edhe lektor i SNA-ve dhe IFRS-ve pranë IEKA.  
 

 

 

EKSPERIENCA E PUNES   

 

prill 2023 –  në vijim RSM ALbania Sh.p.k 

  

Pozicioni Partner  

  

 Përgjegjësitë dhe detyrat  

 

1. Përgjegjës për udhëheqjen e angazhimeve të shërbimeve të sigurisë, përgatitjen e 

planeve të punës, përcaktimin e buxheteve dhe çmimeve, planifikimin e auditimeve, 

përzgjedhjen e stafit dhe caktimin e ngarkesave të punës, zhvillimin dhe motivimin e 

stafit të auditimit dhe ofrimin e tyre me këshillim dhe udhëzime në karrierë, si dhe 

zbatimin dhe monitorimin e planit të punës për të gjithë stafin dhe menaxherët e 

auditimit.  

2. Drejtues i Sherbimeve të Sigurisë dhe Manaxhimit të Cilësisë 

3. Koordinator për projektin këshillimor “Forcimi i kapaciteteve profesionale të 

Kontrollit të Lartë të Shtetit (KLSh) në auditimin e Kontratave Koncesionare dhe të 

Partneritetit Privat Publik në Shqipëri” të financuar nga Sekretariati i Shtetit për 

Bashkëpunim Ekonomik (SECO i Zvicrës) dhe projekte të tjera pranë RSM Albania.  

 

  

tetor 2015 –  mars 2023 Grant Thornton Sh.p.k 

  

Pozicioni 

Menaxher Auditimi (“Supervisor” 2015-2017, “Manager” 2017 -2020, “Senior Manager” 

2020 -2023) 

  

 Përgjegjësitë dhe detyrat  

 1. Përgjegjës për planifikimin e rrjedhës së punës së auditimit, mbikëqyrjen, rishikimin, 

delegimin e punës ndaj ekipit të auditimit dhe përgatitjen e dosjes së auditimit për 

rishikimin nga Partneri i auditimit.  
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EKPERIENCA E PUNES - VAZHDIM 

 2. Manaxher i angazhimeve të plota të auditimit dhe angazhimeve të rishikimit për një 

sërë shoqërish në industri të ndryshme si: Banka, Institucione financiare jo-banka,  

Sigurime, Organizata jo-fitim prurëse dhe projekte, Ndërmarrje shtetërore, Energji, 

Transport, Prodhim, Shitje me pakicë dhe të tjera. 

3. Manaxher i projekteve të kontrollit (“due diligence”) në industrinë bankare në Shqipëri 

(Banka Ndërkombëtare Tregtare Sh.a, Banka e Bashkuar e Shqipërisë Sh.a).  

4. Manaxher i projekteve këshilluese në industrinë bankare në Shqipëri, përfshirë 

konsulencën për procesin e shitjes së portofolit të kredive (Tirana Bank), përgatitjen e 

planeve të biznesit (Credins Bank Kosovë) dhe zbatimin e SNRF 9 (ABI Bank, Tirana 

Bank, Fibank). 

5. Manaxher i projektit këshillues “Përmirësimi i kapaciteteve të rregullatorëve financiarë 

(BSH dhe AMF) në monitorimin dhe forcimin e një cilësie më të mirë të raportimit 

financiar - Ref. nr. AL-EQFINREP / II.4 / CS / CQS). 

6. Manaxher i projektit këshillues “Përmirësimi i kapaciteteve të rregullatorëve financiarë 

në monitorimin dhe forcimin e një cilësie më të mirë të raportimit financiar”, 

“Mbështetja për anëtarët e IEKA-s për të rritur kapacitetin dhe njohuritë për aplikimin 

e SNA-ve përmes programeve trajnuese dhe metodologjive” 

 7. Manaxher i projektit këshillues “Shërbimet e asistencës teknike dhe konsulenca 

financiare për replikimin e modelit të kontrollit (“Due Diligence”), për njësitë e 

qeverisjes vendore në kuadrin e zbatimit të reformës territoriale dhe administrative, 

bashkimin e 384 njësive qeveritare në 61 bashki (Projekti STAR 1, UNDP). 

8. Manaxher i projekteve këshilluese, siç është miratimi për herë të parë i SNRF-ve për 

Autoritetin e Mbikëqyrjes Financiare në Shqipëri si edhe konsolidimi i pasqyrave 

financiare të te grupeve ne industri te ndryshme. 

  

tetor 2014 – shtator 2015 Deloitte Audit Albania 

  

Pozicioni Specialist i lartë Auditimi 

 

Përgjegjësitë dhe detyrat 

• Përgjegjës për koordinimin e punës në terren të auditimit, rishikimin e punës së 

auditimit të kryer nga asistentët e auditimit dhe përgatitjen e dosjes së auditimit për 

rishikimin nga Menaxheri i auditimit / Partneri i auditimit. 

• Përgjegjës për koordinimin e punës për një portofol klientësh në industri të ndryshme 

si organizata jo-fitimprurëse (Federata Shqiptare e Futbollit), bankare (Banka 

Kombetare Tregtare sh.a), energji dhe rafinim i naftës (ARMO), energjisë dhe ujit 

(Operatori i Shpërndarjes së Energjisë Elektrike Sh.a ), shitje me pakicë etj. 

  

janar 2009 – shtator 2014 Fenlex Corporate Services Ltd, Malta 

  

Pozicioni Kontabilist i certifikuar 

  

 Përgjegjësitë dhe detyrat 

 

• Përgjegjës për përgatitjen e pasqyrave financiare të konsoliduara dhe individuale, 

llogarive vjetore dhe mujore, pajtueshmërinë e taksave, ndërlidhjen me audituesit dhe 

mbikëqyrjen (2013-2014) rishikimin, delegimin e punës për stafin e ri. 

• Përgjegjës për ofrimin e shërbimit të kontabilitetit një portofol të gjërë të kompanive 

me aktivitet ndërkombëtar, të tilla si kompani investimi, kompani tregtimi të mallrave 

dhe shërbimeve, kompani holding, leasing të avionëve, kompani të lojrave të fatit dhe 

kompani lokale. 
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AFTESI TË TJERA   

 

 

 

ARSIMI DHE ANETARËSIMET 

 

janar – korrik 2013 IEKA (Instituti i Ekspërtëve Kontatabël të Autorizuar) - anëtar prej vitit 2014 

janar 2009 – korrik 2012 ACCA (Association of Chartered Certified Accountants) – anëtar prej vitit 2012 

tetor 2003 – tetor 2007 Diplome unversitare në financë dhe kontabilitet, profili kontabilitet, Universiteti i Tiranës, 

Fakulteti i Ekonomisë.  

Trajnime të ofruara                           Ndihmës lektor i SNRF-ve pranë kolegjit universitar të biznesit për periudhën 2019-2024. 

Seksione trajnimi të SNRF-ve dhe SNA-ve të ofruara ndaj bankave të nivelit të dytë, 

Bankës Qendrore të Shqipërisë dhe Autoritetit të Mbikqyrjes Financiare, IEKA, klientëve 

të RSM Albania dhe me parë klienteve të Grant Thorton. 

 

Trajnime të marra Seminare të ndryshme SNRF dhe SNA të ndjekura në Maltë, Shqipëri, Kosovë, Gjermani, 

Maqedoni, Greqi, Irlandë dhe Spanjë. 

Kualifikime kryesore  Auditim, kontabilitet, shërbime “due diligence”, SNRF, SNA. 

Aftësi kompjuterike Programe Auditimi, Caseware, GT Voyager, EMS, AS2, Idea.  

Programe Kontabiliteti, Shireburn Financial Manager, Microsoft Word, Excel, PPT.  

Gjuhët e folura  Rrjedhshëm në anglisht, aftësi bashkëbisedimi në italisht. 

Aftësi komunikuese Aftësi të shkëlqyera komunikimi të marra përmes përvojës shumë vjeçare dhe ekspozimit 

ndaj një game të gjerë klientësh dhe kulturash. 

Të tjera  Patentë, klasa B.  


